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Volejbalistky KOOPERATIVA Slávia Ekonomická univerzita Bratislava potvrdili svoju
dlhodobú dominanciu na slovenskej scéne a opäť sa prebojovali do finále Niké extraligy
žien. V boji o titul ich čaká mestský rival VK Slovan Bratislava, čím sa fanúšikovia môžu
tešiť na atraktívne bratislavské derby.

Slávia tak pokračuje v unikátnej sérii – je jediným klubom na Slovensku, ktorý sa prebojoval do
finále vo všetkých doterajších ročníkoch extraligy žien. Tento výnimočný rekord potvrdzuje
dlhodobú kvalitu, stabilitu a systematickú prácu klubu, ktorý patrí medzi najúspešnejšie ženské
volejbalové tímy na Slovensku.

Cesta do finále viedla cez semifinálovú sériu proti VA UNIZA Žilina, ktorú slávistky zvládli
presvedčivo v pomere 3:1 na zápasy.

Výsledky semifinálovej série:

1. zápas: Slávia EUBA – Žilina 3:0

2. zápas: Žilina – Slávia EUBA 3:2

3. zápas: Slávia EUBA – Žilina 3:1

4. zápas: Žilina – Slávia EUBA 1:3

Ohlasy po semifinálovej sérii

Michal Matušov, tréner KOOPERATIVA Slávia EUBA:

„Veľmi sa teším za dievčatá, že sa nám podarilo prebojovať do finále, pretože niekedy je ťarcha
histórie naozaj náročná. Hovoril som to už pred sériou – káder sa výrazne mení a toto družstvo si
musí vytvoriť vlastný príbeh. Postupom do finále sa však nič nekončí. Sme vo finále, potrebujeme
zregenerovať a pripraviť sa na ďalšie zápasy. Sledujeme aj druhú semifinálovú sériu, ktorá je veľmi
vyrovnaná. Chcel by som poďakovať Žiline aj jej fanúšikom za fantastickú atmosféru, ktorú vytvorili
na svojom ihrisku. Tešíme sa na finálovú sériu, no musíme sa dať dokopy najmä po fyzickej stránke a
trochu si oddýchnuť. Sezóna ešte nekončí. Som rád, že sa nám podarilo postúpiť, ale stálo nás to veľa
síl. Teraz sa musíme sústrediť na to, čo nás čaká ďalej.“

Nemanja Ristić, tréner VA UNIZA:

„Ako som povedal už pred touto sériou, systém na tri víťazstvá je spravodlivý. Musíme priznať, že
Slávia bola v tejto sezóne lepším tímom. Porazila nás vo finále pohára, ktoré sa hralo na jeden zápas,
a uspela proti nám aj v sérii na tri víťazstvá. Preto jej patrí uznanie a gratulácia. Dôvodov, prečo to
tak bolo, je viac, no teraz ich nebudem detailne rozoberať. Slávii gratulujem a prajem veľa šťastia vo
finále.“



Finále prinesie veľké bratislavské derby

Finálová séria medzi Sláviou EUBA a Slovanom Bratislava sľubuje jeden z najatraktívnejších vrcholov
sezóny. Ide o súboj dvoch tradičných rivalov, ktorí sa veľmi dobre poznajú a dlhodobo patria k špičke
slovenského ženského volejbalu.

Derby zápasy týchto tímov sú známe vysokým nasadením, emóciami aj výbornou diváckou kulisou.
Očakáva sa vyrovnaná séria, v ktorej môžu rozhodovať detaily – aktuálna forma, zvládanie kľúčových
momentov či psychická odolnosť hráčok.

Slávia vstupuje do finále s cieľom potvrdiť svoju historickú kontinuitu a opäť siahnuť na majstrovský
titul. Slovan bude naopak motivovaný túto dominanciu narušiť a získať cennú trofej v prestížnom
derby.

Program finálovej série

Finále sa hrá na tri víťazné zápasy:

19. 4. 2026 – Slovan Bratislava – Slávia EUBA
22. 4. 2026 – Slávia EUBA – Slovan Bratislava
25. 4. 2026 – Slovan Bratislava – Slávia EUBA

Finálová séria sľubuje vysokú športovú kvalitu aj silné emócie. Bratislavské derby bude nielen bojom
o titul, ale aj potvrdením tradície a kvality slovenského ženského volejbalu. Držme palce
volejbalistkám Slávie EUBA, aby svoju výnimočnú finálovú tradíciu premenili na ďalší majstrovský
úspech.

Zdroj a foto: Slovenská volejbalová federácia
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